

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 Науки про Землю

Актуальність освітньо-професійної програми (ОПП) «Геологія нафти і газу» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 «Науки про Землю» зумовлена тим, що її реалізація відбувається в регіоні, який володіє переважною більшістю запасів вуглеводнів в країні. І відповідно фахівці у царині нафтогазової геології є затребувані та потрібні. Означимо, що програма є унікальною, оскільки представляє саме потужну геологічну складову питання видобутку вуглеводнів, що відрізняє її від подібних в інших регіональних закладах освіти.

Змістовне наповнення освітньо-професійної програми має чітку нафтогазову тематику. Програма охоплює широкий спектр навчальних дисциплін, включаючи тематику загалом геології нафтогазових родовищ, геофізичні методи дослідження, питання розробки нафтових і газових родовищ, її економічних та екологічних аспектів. Здобувачі отримують первинний досвід професійної діяльності під час виробничої практики. Також цьому сприяють навчальні практики, практичні та лабораторні заняття.

У реалізації програми задіяні кваліфіковані фахівці, які мають значний як практичний досвід роботи, так і потужний науковий доробок.

Загалом ОПП відповідає потребам видобувної галузі у відповідних фахівцях. І водночас, на нашу думку, ОПП виграє, якщо поглибити підготовку здобувачів у аспекті використання інформаційних технологій у процесі видобування вуглеводнів.

Таким чином, розроблена робочою групою кафедри фундаментальної та прикладної геології факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, ОПП «Геологія нафти і газу» є актуальною відповіддю на сучасний запит вітчизняної видобувної галузі, забезпечуючи її якісними фахівцями з надрокористування.

Старший науковий співробітник
відділу геолого-промислових та
гідрогеологічних досліджень
Українського науково-дослідного
Інституту природних газів,
АТ "Укргазвидобування



Безрук К.О.